

## 2023. évi általános felvételi eljárás pszichológia mesterképzési szak

Képz. szint	Munkarend	Fin. forma	Meghirdetett képzés	Önköltség (félév)	Képz. idő (félév)	Személyes megjelenést igénylő vizsgaformák	Képz. terület
M	N	A	pszichológia (Budapest) <sup>(1)(2)</sup>	támogatott	4	felvételi vizsga (Sz)	BÖLCS
M	N	K	pszichológia (Budapest) <sup>(1)(2)</sup>	400 000 Ft	4		
M	N	A	pszichológia (Szombathely) <sup>(2) (3)</sup>	támogatott	4	felvételi vizsga (Sz)	BÖLCS
M	N	K	pszichológia (Szombathely) <sup>(2) (3)</sup>	400 000 Ft	4		

<sup>(1)</sup>Választható specializációk: fejlődés- és klinikai gyermekpszichológia, klinikai és egészségpszichológia, kognitív pszichológia, munka- és szervezetpszichológia tanácsadás- és iskolapszichológia, társadalom- és szervezetpszichológia.

<sup>(2)</sup>Az egyes specializációk csak megfelelő számú jelentkező esetén indulnak.

<sup>(3)</sup>Választható specializáció: klinikai- és egészségpszichológia.

### I. A bemeneti feltételek

A Bologna-rendszerű mesterszakokra történő jelentkezés és felvétel feltételei a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011.évi CCIV. törvény 16/A. §-a alapján a hivatalos kiadványként közzétett képzési és kimeneti követelmények szerint meghatározottak. Ennek elérhetősége [ezen a linken](#) található. Amennyiben a jelentkező a szükséges végzettséggel és az intézmény által megállapított és hivatalosan közzétett egyéb feltételekkel nem rendelkezik, jelentkezését a felvételi eljárásból ki kell zárni. A bemeneti feltételek vizsgálatát folyamatosan végezzük, ám az ellenőrzés egészen a vonalhúzásig is elhúzódhat, tekintve, hogy a hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumok is tartalmazhat lényeges információkat.

Pszichológia mesterképzési szakra azok a hallgatók jelentkezhetnek, akik már rendelkeznek pszichológia alapszakos végzettséggel, vagy a felsőoktatásról szóló 1993 évi LXXX. törvény szerinti korábbi rendszerű pszichológiai egyetemi végzettséggel. Amennyiben olyan végzettséggel rendelkezik, mely ennek a feltételnek nem felel meg, a rendelet értelmében ki kell zárni a felvételi eljárásból.

*Ha végzettségét a végső hiánypótlási határidőig nem igazolja, jelentkezését kizárjuk a felvételi eljárásból. Amennyiben e félévben tesz záróvizsgát, és oklevele nem készül el addig, akkor az oklevél helyett egy, a sikeres záróvizsgáról és az oklevél megszerzéséről szóló igazolást is elfogadunk. Sikeres felvétel esetén azonban oklevelét legkésőbb a beiratkozáson be kell majd mutatnia.*

### II. Beküldendő dokumentumok

**Minden dokumentumot a felvi.hu-ra szükséges feltölteni, ennek hiányában a jelentkezőt kizárhatják a felvételi eljárásból.**

A 2006. február 1. után szerzett magyar felsőfokú és felsőoktatási szakképzésen szerzett oklevelek adatait a Hivatal elektronikus úton veszi át a felsőoktatás információs rendszeréből. Kivétel, azaz fel kell tölteni a tanítói oklevelet, ha idegennyelvi műveltségi területen végzett, illetve azokat az okleveleket, ahol a képzést idegen nyelven végezte a jelentkező és a záróvizsgát is idegen nyelven tette le.

**2023. május 2-ig:**

Kötelező dokumentumok:

- szakmai önéletrajz

Küldhető dokumentumok (ha a jelentkező rendelkezik ilyennel):

- nyelvvizsga-bizonyítvány másolata,
- OTDK I-III. helyezett igazolás másolata,
- Kardos Lajos pszichológia verseny I-III. helyezett igazolás másolata,
- előnyben részesítési jogosultságot igazoló dokumentumok másolata.

A fent felsorolt kötelező dokumentumok benyújtásának elmulasztása, vagy határidőn túli benyújtása a felvételi eljárásból való kizárást vonja maga után.

**Végső hiánypótlási határidő, 2023. július 12-ig:**

amennyiben oklevelét, nyelvvizsga-bizonyítványát 2023. május 2. után kapja kézhez.

A felvi.hu-ra feltöltött dokumentumokat folyamatosan rögzítjük, szükség esetén az érintetteket hiánypótlásra fogjuk felszólítani.

**III. A jelentkezés utáni fontosabb határidők, időpontok a felvételi eljárásban**

*(Kérjük, kövesse az Oktatási Hivatal által közzétett információkat is!)*

A felvételi vizsgák időpontja Budapesten: 2023. június 27-30.

A felvételi vizsgák időpontja Szombathelyen: 2023. június 19-30.

Adat- és sorrend módosítási határidő a felvi.hu-n: 2023. július 12.

Végső hiánypótlási határidő a felvi.hu-n: 2023. július 12.

Vonalhúzás várható időpontja: 2023. július 26.

A felvételi vizsgára külön behívó levelet küldünk minden érintett jelentkezőnek a vizsgabeosztás elkészülte után, de legkésőbb a felvételi vizsga időpontját megelőzően 15 nappal. Az értesítést a felvételi rendszerben megadott elektronikus címre küldjük ki. Kérjük, ellenőrizték le ezt, és szükség esetén módosítsák a felvi.hu-n.

A szóbeli vizsga díja a közzétett adatoknak megfelelően *4000 forint*. A díj befizetésével kapcsolatos további teendőkről szóló ismertetőt (milyen formában, milyen határidővel kell bemutatnia a befizetési bizonylatot) az ímélnben megküldött behívó levéllel együtt fogja megkapni. A felvételi vizsga időpontjára vonatkozó kérelmet a vizsgabeosztás elkészültéig kérjük, ne küldjön. A vizsgabeosztás módosítása csak indokolt esetben lehetséges, de akkor is csak a szóbeli vizsgákra hivatalosan közzétett időszakon belül.

**IV. A felvételi részei, pontszámítás**

A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 34. §-a alapján a mesterképzésben a felvételi követelményeket és a rangsorolás módját a felsőoktatási intézmény szabályozza, de csak az a jelentkező vehető fel, akinek pontszáma az adható maximális pontszám 50 százalékát eléri.

Az ELTE Felvételi szabályzata értelmében az a jelentkező, aki az adott szak felvételijének bármely részeredményében (a többletpontokat kivéve) 0 pontot ér el, erre a szakra nem nyerhet felvételt.

A pszichológia mesterképzési szakon legfeljebb 100 pont szerezhető, az alábbi megoszlás szerint:

**1. Hozott pontok (legfeljebb 40 pont):** az alapképzési vagy ennek megfeleltethető oklevél minősítéséből számítandók a következők szerint: elégséges=0, közepes=20, jó=30, jeles=40 pont.

## **2. Szóbeli vizsga (legfeljebb 50 pont):**

Egy helyben megkapott, angol nyelvű cikk megvitatása magyarul: elméleti háttér, kritikus módszertani elemzés, statisztikai eljárások, formanyelv értelmezése, angol szaknyelvi tájékozottság, eredmények elhelyezése a szakterületen (összesen legfeljebb 30 pont), - a Bizottság véleménye (összbenyomás) a szakmai önéletrajz alapján.

Az önéletrajzot az EuroPass minta szerint kérjük beküldeni. Az önéletrajzban a jelentkező tegyen utalást azokra a tudományos vagy egyéb szakmai (akár önkéntes) munkákra, projektekre, gyakorlati tapasztalatokra, képzésekre, fejlesztő, önfejlesztő tevékenységekre stb., melyek alapján áttekinthetővé válik a jelentkező szakmai felkészültsége, tapasztalata. A felvételiző továbbá vázolja fel az önéletrajzában pár mondatban a szakmai jövőképét, érdeklődését, motivációját. A bizottság az önéletrajz mentén szakmai beszélgetést folytat és ez alapján alkot benyomást a felvételizőről (legfeljebb 20 pont).

**3. Többszempontok (legfeljebb 10 pont):** az előnyben részesítés eseteiben (hátrányos helyzet, fogyatékos, gyermekgondozás) bármely igazolt jogcím alapján 5, angol nyelvből tett C1 (korábban felsőfokú) komplex (korábban C típusú) nyelvvizsga esetén 5, a pszichológia OTDK első három helyezettje, illetve a „Kardos Lajos pszichológia verseny” első három helyezettje 5 többszempont.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban további kérdései merülnek fel, az ELTE PPK Tanulmányi Hivatal elérhetőségein érdeklődhet.

ELTE PPK Tanulmányi Hivatal

1075 Budapest, Kazinczy u. 23-27. I. em. 115.

ímél: [felveteli@ppk.elte.hu](mailto:felveteli@ppk.elte.hu)

tel.: +361 461 4575, +361 461 4500/3831, +361 461 4500/3486

fax: 461-4586